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ОСОБЛИВОСТІ КОНТРОЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ ДФС 

 
Державна фіскальна служба — центральний орган виконавчої 

влади України, діяльність якого спрямовується та координується 

Кабінетом Міністрів України. 
Державна фіскальна служба України визначена центральним 

органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і 

координується Кабінетом Міністрів України і який реалізує: державну 

податкову політику, державну політику у сфері державно митної 

справи, державну політику з адміністрування єдиного внеску на 

загальнообов’язкове соціальне страхування, державну політику у сфері 

боротьби з правопорушеннями під час застосування податкового, 

митного законодавства, а також законодавства з питань сплати єдиного 

внеску. 
У складі ДФС та її територіальних органах діють підрозділи 

податкової міліції. 
В свою чергу ДФС здійснює повноваження безпосередньо та 

через утворені в установленому порядку територіальні органи. 

Зокрема  до структури ДФС у Львівській області належить ДПІ у місті 

Львові,  об’єднані державні податкові інспекцій, державні податкові 

інспекцій у районах та місті Червонограді. 
Утворення такої великої структури ДФС у Львівській області, 

дає змогу достатньо збільшувати бюджет не тільки області чи міста, а 

й цілої держави. 
Здійснення контрольної функції оподатковування — дозволяє 

державі відслідковувати своєчасність і повноту надходжень у бюджет 

коштів і зіставляти їхню величину фінансових ресурсів.  
Буська ОДПІ ГУ ДФС у Львівській області входить до 

структури  ДФС у Львівській області та складається із таких відділень 

як: Бродівське, Золочівське, Перемишлянське. 
За 2015 рік Буською об’єднаною державною податковою 

інспекцією Головного управління ДФС у Львівській області  у т.ч. 

Бродівським відділенням Буської ОДПІ ГУ ДФС у Львівській області 

забезпечено збір до зведеного бюджету України податків, зборів, 

обов’язкових платежів, що контролюються державною фіскальною 
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службою, в сумі 211749,5 тис. гривень. Порівняно з 2014 роком збір 

платежів до зведеного бюджету збільшився на 70546,0 тис. грн. 
В свою чергу це означає, що Буська ОДПІ у 2015 році 

забезпечила доходу на 49,9 відсотків більше, ніж у 2014 році, що може 

довести про ефективну та якісну роботу об’єднаної інспекції. 
Відповідно до Податкового Кодексу України податкова 

перевірка є однією із форм податкового контролю. Податківці-ревізори 

мають право проводити камеральні, фактичні та документальні 

перевірки. Буська ОДПІ впродовж 2015 року запланувало та провело 

згідно плану – графіку проведення перевірок 4 планових 

документальних перевірки, що на 2 документальних перевірки менше 

відповідного періоду 2014 року. 
Впродовж 2015 року ОДПІ проведена робота з відпрацювання 

суб’єктів господарювання, віднесених до категорії ризикових. В 

рамках відпрацювання суб’єктів господарювання, віднесених до 

категорії ризикових, ОДПІ проведено позапланові невиїзні 

документальні перевірки підприємств.  
Також Буська ОДПІ організувала роботу щодо підвищення 

рівня податкової віддачі з податку на прибуток шляхом проведення 

співбесід з керівниками та головними бухгалтерами підприємств.  
Для недопущення порушень вимог чинного податкового 

законодавства суб’єктами господарської діяльності під час виплати 

ними доходів фізичним особам, виявлення необлікованих і тіньових 

доходів, залучення до державної реєстрації громадян, які отримують 

доходи від здійснення господарської діяльності без сплати податків, 

виявлення суб’єктів, які використовують працю найманих осіб  без 

відповідного їх документального оформлення проведено ряд заходів, 

як підсумок роботи з платниками  податків за 2015 рік  залучено до 

оподаткування 308 найманих працівників, внаслідок чого сплачено до 

бюджету 88,6 тис. грн. податку з доходів фізичних осіб та 254,9 тис. 

грн. єдиного внеску, що в свою чергу не може позитивно 

відобразитися на доході до бюджету.  
Аналіз роботи Буської ОДПІ ГУ ДФС у Львівській області 

займає особливе місце в широкому колі заходів податкового управління 

області. 
Структурний підрозділ ДФС є вагомим вкладом у наповненні 

державного та місцевого бюджетів та розвитку країни. Керівництву 

необхідно не зупинятись на досягнутому, докладати зусиль, щоб 

грошові надходження до бюджетів були стабільними. 

  


